В случае утраты оружия!

Граждане Российской Федерации, являющиеся владельцами оружия, обязаны не позднее, чем за месяц до истечения срока действия разрешений на хранение и ношение оружия представить в подразделение лицензионно-разрешительный работы по месту учета оружия заявление и документы, и необходимые для получения соответствующие лицензий и разрешений.

Нарушение правил хранения ношения оружия гражданами, повлекшее его утрату, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечет привлечение к административной ответственности по части 4.3 статьи 20.8 КоАП РФ, которая предусматривает наказание в виде административного штрафа в размере от 5 до 10 тысяч рублей с конфискацией оружия или без таковой, либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношения оружия на срок от 1 до 3 лет с конфискацией оружия или без таковой.


Небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условие для его использования другим лицом, если это повлекло смерть человека или иные тяжкие последствия влечет уголовную ответственность по ст. 224 УК РФ.
Категорически запрещены незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение оружия, основных частей огнестрельного оружия, боеприпасов. За данные действия предусмотрена уголовная ответственность по             ст. 222 УК РФ.
Незаконное изготовление, переделка или ремонт оружия, его составных частей подлежат уголовной ответственности по ст. 223 УК РФ
[bookmark: _GoBack]Нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему гражданами, предусмотренное     ч. 4 ст. 20 КоАП РФ и влечет административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей, либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от шести месяцев до одного года.
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Тихорецкая межрайонная прокуратура
предупреждает!

О мерах ответственности за хранение и утрату оружия. 
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